Powell River Curling Club 2023/24 End of Season Survey

I How satisfied were you with...

Statement 1 2 3 4 5
0 1 5
Cost to Play 0% 2.38% 11.9%
Website 0% 2.33% 9.3%
: : 0 0 6
Registration Process 0% 0% 14.63%
0 0 2
Bar and Lounge 0% 0% 4£.65%
Information from Board 0 ! >
0% 2.33% 11.63%
o 0 0 3
Building Improvements 0% 0% 7.14%

I Cost to Play

5: 47.62%

I Website

5:34.88%
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I Building Improvements

3:7.14%

4:16.67%

I Bar and Lounge

4:34.88%

5: 60.47%

I Information from Board

5:41.86%
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I Would you like to see food options before or after league play?

/ I'd show up early if there was food available : 4.65%

; I'd order food after the game : 9.30%

I'd support food being offered on occasional special nights : 44.19%

No interest in food option : 41.86%

I How would you rate ice conditions during year?

Statement 1 2 3 4 5
Cleanli 0 ; =
eanliness 0% 0% 46.51%
0 4
Amount of Curl 0% 939
0 1 8
Speed 0% 233% 18.6%
Consistenc ’ ; 5
y 4.65% 6.98% 32.56% 32.56%
. 0 0 0 7
Prepared on Time 0% 0% 0% 16.67%

I Can you help on-ice with Junior and School Programs?

Count on me for 9-12 times : 6.45%

Book me in for 6-8 times : 3.23%

Not Interested : 38.71%
— lcan probably squeeze in 3-5 times a year : 22.58%

Might be able to help out in emergency : 12.90%

J

Sorry - | work daytimes : 16.13%
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Grant Writing (improve club, minimal spending, keep rates low) : 12.00%

I Would you consider helping out in other areas?

Website and Social Media (updates, get lots of likes) : 4.00%
Other (add in comments) : 16.00%

Bonspiels (food, prizes, prep) : 44.00%
Board of Directors (the most fun) : 24.00%

Ice Maintenance (thankless, work hard, get complaints) : 4.00% /

LT. Work (automating reports and data collection) : 4.00%

Building Mai e ind the scenes cleanup) : 36.00%

I Would you have any interest in:

Weekend Drop In League : 25.93%

Skipping Strategy workshop or round-table : 48.15%
p with Board : 40.74% ——__

On-ice delivery workshop : 55.56%

On-ice sweeping workshop : 48.15%

I How would you describe your overall experience at the Powell River Curling Club?

Satisfied : 34.15%

Very Satisfied : 65.85%




